

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Patrik Dědoch, DiS.

Název bakalářské práce: Drogová kriminalita v příhraniční oblasti s Polskou republikou

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Libor Sukaný

Pracoviště a pracovní zařazení: ÚPVSP PČR, VZ Brno, OZV Holešov,
Oddělení práva a kriminalistiky, vrchní komisař

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor si zvolil téma, které je často řešenou problematikou, ale i přesto je toto téma v dnešní době stále aktuální.

Při svém zpracování bakalářské práce vycházel nejen z odborné literatury, elektronických zdrojů a právních předpisů, ale také z vlastních zkušeností, protože pracoval na úseku drogové problematiky. Práce je dobře členěna, kapitoly na sebe logicky navazují a dává tak ucelený přehled o řešené problematice.

V úvodních kapitolách autor objasňuje základní pojmy související s drogovou kriminalitou a zaměřuje se na rozdělení a charakteristiku nejčastěji se vyskytujících drog v České republice, jejich výrobu a vliv na uživatele.

Dále v práci popisuje legislativu postihující trestnost drogové kriminality v České republice a Polské republice a charakterizuje zvláštnosti příhraničního regionu s Polskou republikou. Práci by celkově prospělo, kdyby v těchto kapitolách byla daná problematika podrobněji analyzována a tvořila tak stěžejní část bakalářské práce. Kladně hodnotím autorův popis konkrétního případu z praxe, na kterém ukazuje nedokonalost legislativy.

V práci se občas objevují drobné překlepy a chyby stylistického rázu. V seznamu použitých zdrojů jsou u některých předpisů uvedeny nesprávně čísla zákonů. V textu práce jsou však uvedeny správně.

Až na uvedené nedostatky lze konstatovat, že autor postihl podstatné aspekty a prokázal dobrou orientaci v dané problematice. Shoda dle portálu odevzdej.cz činí 8%.

Cíle stanovené na počátku práce byly splněny. Vzhledem k výše uvedenému hodnocení ji celkově hodnotím kvalifikačním stupněm „B“ a doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je Váš názor na legalizaci některých druhů drog?
2. Jaká další opatření, než jste uvedl ve své práci, byste navrhoval ke snížení drogové kriminality?

Datum: 21. května 2018

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Libor Sukany

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce